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COMUNA CACICA 
CONSILIUL LOCAL 

 
 
 
  

PROCES – VERBAL 
încheiat azi  10.09.2024 în şedinţa extraordinară, convocată de îndată,  

a Consiliului local al comunei Cacica, judeţul Suceava  
 
Doamna Georgeta-Graţiela Volanschi, secretar general al comunei Cacica, informează consilierii locali că, în baza 

Dispoziţiei primarului nr. 117 din 9.09.2024, a fost convocat de îndată consiliul local pentru a se desfăşura şedinţa 
extraordinară din luna septembrie 2024, constatând totodată şi prezenţa a 13 consilieri locali, din totalul de 13 convocaţi. La 
şedinţă participă şi cei doi delegaţi săteşti convocaţi. 

Din partea aparatului de specialitate al primarului participă dna consilier-contabil Sahlean Floricica-Lucia. 
Dl primar dă citire ordinii de zi, după cum urmează: 

1. Aprobarea procesului – verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din data 
de 30 august 2024. 
2. Proiect de hotărâre nr. 6815 din 6.09.2024 privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2024. 

Iniţiator – viceprimar,  Neculaie Sava 
3. Prezentarea Adresei Instituției Prefectului-județul Suceava nr. 13926/03 din 5.09.2024 referitoare la cumul de pensii-
salariu începând cu data de 1 septembrie 2024. 
4. Diverse. 

Şedinţa fiind legal constituită se încep lucrările.  
Dl consilier Sava Neculaie, președintele de ședință, constatând prezenţa celor 13 consilieri locali și a delegaţilor 

săteşti, declară şedinţa deschisă. 
Dl președinte de ședință propune ca votul să fie deschis și să se desfășoare prin ridicarea mâinii, propunere cu care 

toți consilierii locali sunt de acord. 
Dl preşedinte de şedinţă întreabă dacă sunt propuneri sau discuţii cu privire la ordinea de zi. 
Dna secretar general informează consiliul local despre prevederilor art. 228 din Ordonanţa de Urgenţă a Guvernului 

nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările şi completările ulterioare. 
Dl preşedinte de şedinţă, constată că nu există situaţii de incompatibilitate sau conflict de interese ale consilierilor 

locali şi nici alte solicitări sau obiecţiuni cu privire la ordinea de zi şi supune spre aprobare ordinea de zi, în forma prezentată 
de dl primar. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
2. Întrucât, procesul-verbal întocmit în şedinţa extraordinară, convocată de îndată, a Consiliului Local Cacica din 

data de 30 august 2024, a fost pus la dispoziţia consilierilor locali, pentru a fi studiat înainte de începerea şedinţei, 
preşedintele de şedinţă, constatând că nu sunt obiecţiuni cu privire la acesta, îl supune spre aprobare consiliului local, 
aprobându-se în unanimitate de voturi. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Dl preşedinte de şedinţă, solicită să se dezbată  Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al 

comunei Cacica, pe anul 2024. 
Dl primar prezintă Referatul de aprobare, iar dna consilier contabil Sahlean Floricica-Lucia, Raportul de specialitate. 
Se dă cuvântul la dezbateri de către dl preşedinte de şedinţă. 
Dna consilier contabil Sahlean Floricica-Lucia menționează că s-a propus ca, din fondul de rezervă bugetară de 

160.000 lei, să se aloce și suma necesară pentru plata cauțiunii. 
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Dl primar spune că tot din fondul de rezervă bugetară se vor aloca fonduri pentru plata expertizei tehnice la 
proiectele privind apa și canalizarea în comună. 

Dl consilier Ciornei Dumitru întreabă despre ce expertiză este vorba. 
Dl primar spune că, reprezentanții Consiliului Județean Suceava nu ne vor da avizul pentru extinderea proiectului 

privind apa și canalizarea în comună, dacă nu avem această expertiză, pentru că trebuie să știe dacă rezistă proiectul pentru 
extindere.  

Tot dl primar menționează că vom mai avea nevoie și de alte avize și aprobări, de exemplu de la drumuri naționale, 
însă aceste avize le putem obține pe parcurs, doar expertiza trebuie făcută urgent, există doar un expert în județ pentru 
astfel de expertize și avem promisiunea că ne-o va face în două săptămâni. 

Proiectul de hotărâre privind modificarea bugetului local al comunei Cacica, pe anul 2024, se aprobă în 
unanimitate de voturi, după ce dl preşedinte de şedinţă îl supune la vot, întrucât nu sunt și alte dezbateri. 

Din totalul de 13 consilieri prezenţi, au votat pentru 13, împotrivă 0 şi 0 s-au abţinut 
 
3. Dl președinte de ședință dă cuvântul dnei secretar general care prezintă Adresa Instituţiei Prefectului – judeţul 

Suceava nr. 13926/03 din 5.09.2024 referitoare la cumulul de pensii-salariu începând cu data de 1 septembrie 2024. 
 
4. Dl președinte de ședință, dă cuvântul consilierilor locali să vină cu propuneri, discuții sau dezbateri, în cadrul 

punctului „Diverse” de pe ordinea de zi. 
Ia cuvântul dl consilier Crețu Constantin care întreabă dacă se mai scoate la concurs postul de consilier urbanism. 
Dl primar spune că dumnealui nu îl mai scoate la concurs ci, îl vor scoate cei care vor veni la conducere în 

mandatul următor. 
Dna secretar general menționează că în procesul verbal încheiat în ședința ordinară din luna august s-a făcut 

mențiunea că dl primar va pleca în concediu de odihnă însă, nu a specificat că este vorba de concediul de odihnă pentru 
anul 2023. 

Dl președinte de ședință întreabă dacă mai dorește cineva să ia cuvântul. 
Nemaifiind și alte probleme de dezbătut se închid lucrările şedinţei. 
Drept pentru care am încheiat prezentul proces–verbal. 
 
         Preşedinte de şedinţă,                                Secretar general al comunei Cacica, 
 
            Neculai Sava                                               Georgeta-Graţiela Volanschi 

 


